

单身美女,请来绽放你的魅力

“爱周刊”联手百合网共同选拔魅力单身女性,南京赛区本周末将火热开场

你是端庄美丽、秀外慧中的单身女性吗?你想寻找一个施展才艺的平台吗?你想寻找自己幸福的归宿吗?赶紧来报名参加“中华魅力单身女性发现之旅”吧。南京的姑娘们注意了,本周末南京赛区的初赛将火热开场。为了给广大美女报名参赛提供便利,“爱周刊”携手本次大赛组委会,推出便捷的报名服务,美女们可要抓住这难得的机会:现在就登录love.dsqq.cn,即可一举两得,不但报名“封女郎”,同时报名“发现之旅”。

优秀“封女郎”将获参赛推荐

本次活动由著名婚恋网站百合网主办。“此次活动的目的,就是邀请优秀单身女性们,加入到一个更宽广的平台,给她们机会充分地展现自己,让更多人欣赏到她们的美丽与魅力。”百合网战略合作总监温京军先生这样介绍。

活动在北京、南京、青岛、长沙、重庆等5个赛区展开,吸引了大批单身女孩前来报名。在8月29日至30日,南京赛区也将迎来为期两天的初赛。作为这次活动的五大赛区之一,南京的单身女郎们让人充满了期待。江南,自古就是一块才子佳人辈出的灵土。俏丽、婉约的姑娘,琴棋书画样样精通,正是名副其实的江南女子的代表。

而“爱周刊”与“发现之旅”的此次合作,也让本次活动锦上添花。据工作人员介

绍,所有表现优秀的“封女郎”,都将获得推荐参赛的机会。从现在起,报名“封女郎”的女生,即可同时报名参加“发现之旅”。

“全民总动员”寻找单身的她

考虑到不少优秀的女孩较为低调、内敛,怎么有机会发现她呢?在本次赛事安排上,主办方也是别出心裁,除了线上报名外,还设置了多名“百合使者”,走进人群,有针对性地进行星探式地发掘。这些“百合使者”,肩负发现魅力单身女郎的使命,走进繁华商业区、写字楼聚集区、高校等处寻找对象。咱们南京的新街口、鼓楼、湖南路、山西路广场、仙林大学校区等都将是他们关注的重点地区。

但毕竟人海茫茫,主办方还设置了“伯乐奖”,号召“全民总动员”,大家一块儿来寻找。如果你发现身边有这样的

美女,请推荐给我。如果她获得了前4甲,推荐人将得到1万元的伯乐奖金;如果获得前5至10名,将获得3千元奖金。

谁都有机会约会“精英男”

除了赛事安排上的用心外,本次比赛的评选标准也有了新的突破。以往的选秀活动往往侧重选手的五官、身材,设置了诸如身高、体重等的硬性指标,将不少同样美丽却差之毫厘的女孩子拒之门外。而本次魅力选秀活动,突破了往常仅仅针对女人外表身材、五官进行甄选的层次,而是兼顾了内在修为与外在美丽的平衡,强调综合魅力。

本次南京站初赛,包括2分钟的自我介绍,5分钟的才艺表演和5分钟问答环节,面试结束后选手还要做一份心理健康测评问卷。南京等各赛区通过评委会面谈,将选出共

报名条件
单身女性,年龄22至30岁,大专以上文化程度,品德良好,形象气质佳。

报名方式 登录love.dsqq.cn

40名选手进入网上投票,百合使者直接送达20名进入网上投票。网上公参加10月16日到18日的决赛。最后将有10位魅力女性脱颖而出成为“09年首届魅力单身女性”前十强。

决赛夺冠选手除了能获得5万元的百合旅行基金(或等值奖金)外,还可获得5万元百合网婚恋服务的大奖。幸运的获奖者还将获得邀请参加“高端单身PARTY”,参加的男士个个都是经过精挑细选的理想对象,不是企业管理层就是500强的高级白领。此外,本次活动还特别邀请了社会学、心理学、国学、美学领域的专家,为魅力女性们在性格塑造、气质培养、情感互动等方面提供进一步的提升建议。

快报记者 沈晓伟

武进首次因病致贫群体纳入医疗救助范围

常州市武进区近日制定的《城乡医疗救助暂行办法》即将于9月1日实施,经初步统计,至少将有1.5万居民将享受到医疗救助。今后,不但是城乡和农村困难人员在门诊住院的医疗费用将大大降低,连因病致贫的市民也首次纳入了医疗救助范围。

救助的方式共分两种,其一为实时救助,其二为年度救助。实时救助以门诊和住院分为两方面,“特困职工”、“低保人员”和“五保人员”到选择的城乡医疗救助定点医疗机构门诊就医时,可携带本人身份证或户口簿及相应的困难证件,其符合医疗保险支付范围自付的门诊医疗费用由城乡医疗救助基金承担70%,全年城乡医疗救助基金承担的最高限额为500元。“特困职工”、“低保人员”和“五保人员”到区内医疗保险定点医疗机构住院就医时,其符合医疗保险支付范围的住院起付线金额以及自付的医保可报医疗费用的70%由城乡医疗救助基金承担。

年度救助方面,武进区医保中心和区城乡居民合作医疗保险业务管理中心于每年年初提供个人自负费用超过一定金额的人员名单,下属各乡镇据其上报家庭困难的人员名单,由区城乡医疗救助管理委员会根据城乡医疗救助基金的实际承受能力,确认年度城乡医疗救助的人员名单和城乡医疗救助标准,由区医保中心组织发放城乡医疗救助金。

通讯员 孙敷方
快报记者 刘劲松

省领导要为英模孙伟华征婚

“听说孙伟华至今还是单身,请妇联同志帮助孙伟华找一个如意伴侣。”8月26日上午,在慰问江苏公安英烈家属和英模代表的座谈会上,江苏省委常委、政法委书记突然离开讲稿,说了这么一句话。

2006年7月2日,特警孙伟华在处理一起家庭纠纷时,不慎被爆燃的煤气烧伤,烧伤面积达到95%。



孙伟华(中)和同事们在一起(资料图片)

要帮他找个如意伴侣

8月26日上午,公安部暨省公安厅慰问公安英烈家属和英模代表座谈会在南京举行。一场慰问会,情深意长。省委常委、政法委书记、省公安厅党委书记林祥国的一席话,令来自全省的12位英烈家属和英模代表动容。

“对英烈家属和公安英模,最好的慰问是帮助他们解决实际困难。”说着,林祥国话锋一转,“听说孙伟华至今还是单身,请妇联同志帮助孙伟华找一个如意伴侣!”

林祥国说这句话并不是心血来潮。自从3年前,孙伟华因公受伤后,林祥国多次前去看望。8月26日,开会之前,林祥国还单独把孙伟华叫到身边,聊了很长一段时间。

孙伟华是南京市公安局鼓楼分局的民警。2006年7月2日,湖南路裴家桥小区一楼的母女俩因为家庭纠纷欲在家中自杀。110特巡警大队的两位民警孙伟华、王昭勇接到报警电话后,首先赶赴现场。面对室内浓重刺鼻的煤气味,以及角落里的4个煤气罐,两名民警毫不犹豫冲入室内准备救援

母女,然而煤气却在此时发生爆燃。两位民警在熊熊烈焰中全身皮肤几乎被烧光,生命垂危。经过积极抢救,孙伟华和王昭勇逐渐康复。

事后,孙伟华和王昭勇被授予全国公安系统二级英模荣誉称号。

很快有女孩应征

“没想到组织上关心得这么细!”在现场的孙伟华听到林书记的这番话时,非常感动。

这个1983年出生的小伙子,2005年6月毕业于江苏警官学院侦查系,2005年8月参加公安工作,是个帅小伙。“我想人好是最主要的。”孙伟华考虑了一下说,“要对父母好,这是我需要的基本条件。”

林祥国的话被电视台播出后,就有女孩前来应征了。这个女孩子叫小陈(化名),

第一位。”

小陈是个孝顺善良的女孩子,她的奶奶身患尿毒症,每周需要在医院透析3次,都是她去陪护,所以经常会碰到那些从外地前来治病的病人。小陈曾经看到这么一个家庭,一个女孩和她的父亲都是尿毒症,她父亲为了省钱给她治病,一周只透析一次,其实这样透析是没有用的。后来,小陈看他们可怜,就帮他们联系了电视台和报社,为他们筹集了一笔钱。“我之所以会有这样的举动,就是看了孙警官的感人举动,给了我深深的触动,让我知道我们要去帮助身边需要帮助的人!”

“看到孙警官还是单身,我考虑了片刻,我因为生病的原因(现在已经痊愈),脸上也有疤痕,至今没有谈对象就是因为没有自信,看到孙警官这样自信,又给了我希望。我很能够理解脸上有缺陷的痛苦,今天看到他这样踊跃,也有自信了。”

昨天,由于孙伟华在外地疗养,没能和这个女孩见上面。“如果不行,生活中做一个普通朋友,我也很开心。”小陈说。

快报记者 朱俊俊

■舆情调查

机关下午3点上班超过九成网友说“NO”

快报讯(记者 是钟寅)昨天,快报报道了机关下午3点上班,让前来办事的市民苦等的事情,市民呼唤“朝九晚五”。对于这一现象,快报都市圈圈网发起网络投票。

截至昨天18点30分,投票结果显示,89%的市民都有过下午在大厅“苦等”机关上班的经历,这一制度给市民带来的不便绝非少数。面对“机关单位下午三点上班的现状你是否可以接受?”的选项,93%的网友选择了不可以,仅有7%的人可以接受。谈起这样的作息制度出于何种原因,56%的人认为这只是规定,具体不清楚;有25%的网友揶揄,“中午吃饭花费时间太多”,还有19%的人认为有其他原因。这项问题,没有一名网友认为是“工作辛苦,需要时间休息。”

实际上,政府部门的工作人员大多说不清何时有了这项规定。小高是南京市某区政府机关行政服务大厅的工作人员,他说自己刚到单位时,也很不适应。最后,老前辈告诉他,这是因为过去天气热,单位没

空调,中午工作的话太辛苦,只好歇歇暑。“如今,到处都有空调,这样的制度完全是没必要了。”小高自嘲,自己下班比女友迟,夏天以后,都是女友天天到单位楼下来接自己,搞得他都不好意思。

网友认为,这样的上班时间需要改变,仅有6%的人支持现行的“夏时制”,余下的人分成两派,43%的人认为“朝九晚五,一点半上班”;46%的人认为,应该按照服务人民的原则,制定上下班时间。持这两种意见的人数基本相当,但并没有明显矛盾,“朝九晚五”的目的仍是为了“服务人民”,而按照服务人民的原则,“朝九晚五”是呼声最高的方案。

这两年,公务员上班时间打牌、玩电脑游戏、炒股等各种新闻层出不穷。专家指出,按照现代行政管理的概念,纳税人花钱供养的应该是能服务人民的人。虽然公务员作为自然人,享有中午休息的权利。但作为公职人员若是因此导致行政效率降低、来机关办事竟有89%的人都需要“苦等”,那么这样的制度显然是存在问题,亟需改革的。

他没想到第4次买双色球—— 10元中了1000万元

8月18日,中国福利彩票双色球2009096期开奖,共有2注一等奖,单注奖金为1000万元,其中一注就被江苏常州彩民幸运揽得。从常州武青路9号联华超市32040118福彩投注站了解到,该幸运彩民花了10元钱,自选了5注号码,其中的1注与当期开奖号码完全一致,喜中1000万元,再次演绎了“2元中得1000万元”的彩市神话,他同时成为今年双色球在江苏缔造的千万富翁中的第4人。

仅购买过4次双色球彩票

幸运儿名叫叶平,是位“80后”,时尚帅气孝顺。对于买彩票,他害羞又带有一丝愧疚地说:“我是一年前在同事的熏陶下才开始购买彩票,但只中过几次5元的小奖,具体什么玩法也没有搞清楚,之后就不玩了。”

直到前段时间,他的一个同学从上海回常州,大家一起吃饭闲聊到了福彩双色球,“后来听到他说‘2元可中1000万’,冲着这1000万,我开始购买双色球。”叶平第一期随机选了5注号码,中了5元,之后将第1注和第4注篮球号码更换为“5”和“3”,红球号码还是不变,第二期又中了10元,“当时我就预感这组号码比较好,继续购买这组号码,第3期其中1注还是中了一个10元。”

18日下午,叶平下班比较早,到了自己经常购买彩票的站点,看到很多人在排队买彩票,“我当时没什么耐心,于是就开车到其他投注站购买,选择了超市的32040118投注站,照例按之前的号码进行了

投注。”叶平盘算了一下,这次是他第4次购买双色球,没想到竟然中了1000万元。“说真心话,我到现在对双色球如何中1000万还是很理解。”

哆哆嗦嗦地兑奖

19日早晨5点多,叶平睡得正香,不满一周岁的儿子却一大早把叶平吵醒了。醒来后,叶平首先想到了查看连连给自己带来小奖的彩票这次是否中奖了,打开江苏福彩网站兑奖,竟然第4注号码跟开奖号码一模一样,查看奖金是1000万元,中奖投注站跟自己购买彩票的站点一致。叶平心跳加快,于是赶紧换衣洗脸,到楼下买了一份报纸,再到购买彩票的投注站,可惜超市还没有开门,由于没有得到确切的答案,叶平浑身“抖”得厉害,心烦意乱,坐到车上又拿起报纸核对号码,第4注号码跟报纸、网站公布的号码一致,应该就是中大奖了。

确信中奖后,全家就在商量着如何安全领奖,感觉开车到南京领奖有点太招摇,还是坐火车吧!全家连忙赶往火车站,可是火车站的人特别多,估计排队买票还需要等一个小时,于是老叶就开车到南京,然后打车,在出租车上,叶先生随便说了一个“南湖路100号”,当在出租车上看到了97号门牌后,全家就下车了,然后慢慢找到了地方。

对于这笔奖金,叶平说,先拿出100万换一辆汽车,儿子快过生日了,其他的就给儿子做生日礼物。临行前,叶平拿出1万元委托省福彩中心帮助需要帮助的人。

通讯员 郭祥九 葛国平
快报记者 刘劲松